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農業委員会第 2 回総会日程 

 

令和５年２月２７日 

役場全員協議会室 

 

 

１．開 会 

 

 

２．諸報告 

 

 

３．議事録署名委員の指名 

 

 

４．議 事 

 

（１）議案第 1 号 農業経営基盤強化促進法第 18 条第 1 項及び農地中間管理事業の推進

に関する法律第 19 条の 2 第 1 項の規定による農用地利用集積計画

（一括方式）について 

 

（２）議案第 2 号 農業経営基盤強化促進法第 18 条第 1 項の規定による農用地利用集積

計画について 

 

（３）日の出町農業委員会会長専決規程第４条による報告について 

 

（４）非農地証明について 

 

 

５．閉 会 

  



令和５年第２回日の出町農業委員会総会 

 

令和５年２月２７日 

役 場 全 員 協 議 会 室 

 

 

議席 氏 名 議席 氏 名 

1 青 木   崇  君 9 土 澤 孝 一 君 

2 田 中 豊 弘 君 10 坂 本 晴 洋 君 

3 関 根  進  君 11 馬 場 敏 明 君 

5 山 﨑 茂 樹 君（欠席） 12 野 口 隆 昭 君 

6 松 本 哲 男 君（欠席） 13 木住野 佑 治 君 

7 和 田  勝  君 14 辻 本 泰 啓 君 

8 天 野 幸 次 君 15 神 田  功  君 

 

 

事務局職員 

 

  事務局長   坂 井  岳 

  事務局次長  布 田  努 

  事務局    宮 林 克 芳 

  



事務局長  定刻前ではございますけれども、本日松本委員と山﨑委員が欠席のご連絡 

をいただいておりますので、只今から、令和 5 年日の出町農業委員会第 2 回 

総会を開会させていただきます。  

まず初めに神田会長よりご挨拶をいただきたいと思いますので、よろしく

お願いいたします。 

 

会 長    皆さん、改めまして、こんにちは。 

本日も総会の開催にあたりまして招集をいたしましたところ、お忙しい中

をご参集いただきまして大変ありがとうございます。 

本日もご審議をよろしくお願いたします。 

 

事務局長  ありがとうございました。 

続きまして、日程３の議事録署名委員の指名及び議事進行につきまして、

会長にお願いしたいと思います。 

 

会 長  ３．議事録署名委員の指名をさせていただきます。１番青木委員、２番田

中委員にそれぞれお願いいたします。 

それでは、４．議事に入らせていただきます。 

（１）議案第１号、農業経営基盤強化促進法第 18 条第 1 項及び農地中間管

理事業の推進に関する法律第 19 条の 2 第 1 項の規定による農用地利用集積

計画（一括方式）について、事務局の説明をお願いいたします。 

  

 事務局   （ 説明 ） 

 

 会 長    事務局の説明が終わりました。 

本日、借り手であります〇さんと東京都農業会議の△さんと□さんにそれ

ぞ来ていただいております。営農計画等について説明を求めます。 

 

〇さん    （ 営農計画等説明 ） 

 

会 長     〇さんから 1 月にこの計画が出ましたけれども、本日お呼びして本人から

色々なことをお話ししていただきたいということで今日来ていただいたわけ

であります。1 月の時と合わせて、皆さんから質疑を受けたいと思いますの

で、ご意見がある方は挙手をお願いしたいと思います。 

私の方から質問させていただきますけれども、前回の時に日の出町でどう 

して農業をやりたいのかお尋ねしているわけですが、その辺をお話ししてい 

ただければと思います。 

 

〇さん   （ 説明 ） 



 

会 長    今アルバイトをされているということなんですけれども、5 年間どういう形 

      で農業に携わっていくのか、その覚悟というか、そういうことを教えてもらえ 

ますか。 

 

  〇さん   （ 説明 ） 

       

 会 長    委員の皆さんでご質問等あればお願いいたします。 

        野口委員。 

 

委 員       1 月の書類を見たときに、販売を目的に書いていなかった。家庭農園として 

農業をやるというふうに書いてあったのが気になったのですが、基本的に販 

売の方をやるということでよいのか確認したい。 

 

〇さん   （ 説明 ） 

 

委 員       農業委員会としても最初家庭菜園で行うから土地を貸して欲しいというの 

      は、許可できるのかなっていう感じなんですね。 

       目的がしっかりしていれば、農業委員会でも簡単に承諾が出たはずだが、家 

庭菜園だから貸して欲しいと捉えられる書類でしたので、ちょっとおかしい 

のではないかということで、戻された。 

  

会 長    その他、何かご質問ありますか。 

       青木委員。 

 

 委 員    今の説明ですと、一番最初はまずは作ってみてそれで良い物ができたら出 

荷するというような考えでいらっしゃるって感じなんですけど、自習だけで 

はなく他からも勉強しなくてはならないと思うんですけど、新規就農者とか 

認定農業者になっていないとそういう支援が受けにくいとは思うんですが、 

これからどうやって自分で良い作物を作るために努力していこうと、学習し 

ようとしているのか教えていただけますか。 

  

〇さん   （ 説明 ） 

 

 会 長    その他、委員さんご意見ありますか。 

  それでは〇さん、ありがとうございました。ご退室お願いします。 

 〇さんが退出されました。農業会議の△さん、□さんに質疑、質問あります 

か。 

 野口委員。 



  

委 員       最初に農業会議に声を掛けた時には、農業で食べていくという気持ちがあ 

っての声掛けでしたか。 

 

△さん    そのような方しか対応しませんので、そういう形で相談を受けました。 

 

委 員        日の出町で農業をやっていただくことはすごく嬉しいんですよ。 

       これでもしこの土地がいい加減になってやらなかったりして苦情があった 

場合には、農業会議の中間管理に話しをすることになりますが、いいんですよ 

ね。 

 

△さん    今までもそのような対応をさせていただいています。 

 

会 長    委員さん方、ご意見ありましたらお願いします。 

       青木委員。 

 

委 員    先ほどの話しを聞いていて思ったんですけど、自分の技術に自信がない。そ 

れでまず作ってみて、とりあえず状況をみてから販売を考えたいという形な 

んですけど、そういった場合って、八王子のアカデミーとかでしっかりともう 

１年以上研修する場所があると思うんですけど、そういう所に行かないで、こ 

ういうふうになった理由っていうのだけ教えていただけますか。 

 

△さん        アカデミーの事でしたらアカデミーはその入れる人数と入る時期が決まっ 

      ているのと、どうしてもその間は収入がないですので、そういった環境にある 

      人とか意外に難しくてですね、今の時期ですとアカデミーに入りたいといっ 

      ても来年になってしまうということで、そういう方は色々な方から技術を教 

えてもらいながら研修に入ると、最低でも１年というふうにしているんです 

けど、一応そういった形でやる人がいるということになります。一応認定農業 

者っていう限定になります。 

 

会 長    他に何かありますか。 

       和田委員。 

 

委 員       確認なんですけど、この場所はですね、日の出町の中でも山の方だと思うん 

ですけども、獣害がひどい場所、そういった所で１反くらいで多分作るとおそ 

らく被害に遭ってしまって、物ができないんではないかというふうに思いま 

すが、そのあたりも調査というか調べて営農をしていくという判断をされた 

のですか。 

 



△さん       自宅の隣ということで、そういうことも分かっていて、そういう対策もした 

いということで、受けたという感じです。どうしても家の近くということであ 

ればそういう場所からせざるを得ないかなという形だとは思います。 

 

 会 長    他に何か質問等はありますか。ないようですので、農業会議の△さんと□さ 

んにはご退室お願いします。△さんと□さんが退出されました。 

 遊休農地のある中で、やりたいということであれば、少し甘いかもしれませ 

んけども、将来性を買って今回やらせてみたらどうだろうという、そんなこと 

もあるかもしれません。皆さんも色々考えてはいるんだと思いますけれども、 

最後に何か言いたいことがあれば、皆さんご意見を発表していただいて、それ 

以降、賛否の決を取りたいと思います。どうぞご意見がありましたら、発表し 

てください。 

 意見質問がないようですので、（１）議案第１号、農業経営基盤強化促進法 

第 18 条第 1 項及び農地中間管理事業の推進に関する法律第 19 条の 2 第 1 項 

の規定による農用地利用集積計画（一括方式）についての処理を行いたいと思 

います。決定としてよろしい委員さんは挙手をお願いいたします。 

 

（ 挙手多数 ） 

 

会 長    挙手多数で本案件は決定といたします。 

       続きまして、（２）議案第２号、農業経営基盤強化促進法第 18 条第 1 項の 

規定による農用地利用集積計画について、事務局の説明をお願いします。 

 

事務局   （ 説明 ） 

 

会 長    事務局の説明が終わりました。 

       地区担当は野口委員さんです。説明をお願いします。 

 

委 員    2 月 21 日に私と宮林主任とで現地を見て参りました。本宿の温泉センター 

から南へ 300 メートルくらいで、案内図を見ていただくと分かると思います 

が、ガラスハウスがある所が現地です。 

 周りもよく耕作されている場所で、・さんもここの周辺に土地を集約してお 

り、また 5 年間更新したいということです。皆さんもご存知のとおり・さんは 

2 町歩近くやるような農家ですので、よろしくご審議ください。 

 

 会 長    事務局及び野口委員さんの説明が終わりました。 

       委員さん方で意見、質問ありましたらお願いいたします。質問がないようで 

すので、（２）議案第２号、農業経営基盤強化促進法第 18 条第 1 項の規定によ 

る農用地利用集積計画について、処理を行います。決定としてよろしい委員さ 



んは挙手をお願いいたします。 

 

（ 挙手多数 ） 

 

 会 長    挙手多数で本案件は決定といたします。 

        続きまして、（３）日の出町農業委員会会長専決規程第 4 条による報告につ 

いて、事務局の説明をお願いします。 

  

事務局   （ 会長専決処理報告 第５条届出２件 ） 

 

会 長    事務局の説明が終わりました、ただいまの報告につきまして、ご意見、ご質 

問ありましたらお願いします。意見、質問がないようですので、（３）日の出 

町農業委員会会長専決規程第 4 条による報告とさせていただきます。続きま 

して、（４）非農地証明の報告について、事務局の説明をお願いいたします。 

  

 事務局    （ 非農地証明 １件 ） 

 

会 長    事務局の説明が終わりました、ただいまの報告につきまして、意見、ご質 

問ありましたらお願いします。意見等はないようですので、（４）非農地証明 

の報告とさせていただきます。 

以上をもちまして本総会の日程は終了いたしました。 

 

 

 

署 名 

    

        

          番               

 

          番               

 

 


